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Beispiel 1: Verbesserung des Primzahltests

. Idee: Kombination des Primzahltests mit Erkenntnis aus letzter Miniübung

. Insbesondere: break basierend auf if

. Direkt zum Code . . .
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Beispiel 2: Schaltjahre

. Definition eines Schaltjahrs

. Das Jahr muss durch 4 teilbar sein

. Säkulärjahre, also die Jahre, die ein Jahrhundert abschließen sind keine
Schaltjahre (Beispiel 1800, 1900, 2100 und 2200)

. Ist die Jahreszahl durch 400 teilbar, so ist es doch ein Schaltjahr
. Logik sollte durch if und Vergleiche einfach zu implementieren sein
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. Bedingung verspricht schwer lesbar zu werden

. Deshalb: neue Funktionalität zur Verbesserung der Lesbarbeit von
Quellcode

. Verteilung von Anweisungen über mehrere Zeilen

. Erfordert Klammern um den gesamten booleschen Ausdruck

. Alternative: Andeutung einer neuen Zeile mit Backslash

. Konvention: Zeilenlänge in Programmen sollte 80 Zeichen nicht
überschreiten

. Einrückungen zur weiteren Verbesserung der Lesbarkeit
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Realisierung in Python
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